

NAME:- Samelhi Vesh Usmanbhai
School:- F.D HIGH School
Std:- 11th Sci Date:- 10th Feb Day:- Sat

Gyan Gati

"2020 ભીષ્મ માટે શાળાઓનું વીગ્ઘન"

=>

આપણે આ ભૂખીથી છોડી કે દુઃખના અમરમાં
ચેકનીનીશુ નુ પુખાણ વધારે છે કે આવીને આપણ
ચેકનીનીશુ ની ઉપચીત નવા તેનો વપશર વધારે પડતી
વવા ભાગ્યે નો આપણા આં માટે આ વાચાત આરો
અથી. અને આપણે આં આ પુણુ ભૂખીથી છોડી કે
દુઃખની માનવી આ ચેકનીનીશુ પર આધાર રાખી છે
ન્યારે કોઈ પુણુ કાર્ય કરવા માટે તે ચેકનીનીશુ ની જ
ઉપચીત કરી પીમાનુ કાર્ય કરવા બીને પૂર્ણ કરે છે પરંતુ
માનવી આ નથી મેની કે તેના પર વચીત કાયદી
આ વીકાક કાણુની જ છે.

=>

અને આ દિવસો દુરનથી કે ન્યારે
હુમન ગીચીર આ માનવીથી પર રાજ કરશે, તે
માત્ર વેડાનીકી ના દુખમા નથી પરંતુ દરેક માનવીથી
મળીને આ અમર્યાની દુઃખ નોકાળવી પડશે. જેમં
વિધાથી આ જ ભીષ્મના વેડાનીકી, કાકરશી, વગેરે
જેવા તે સીકી બનશે અને આ અમર્યાની ઉકીત
મીવવવા શાળાઓનું પુણુ યોગદાન નો જુદુર પડશે.

=>

2020 ભીષ્મ માટે શાળાઓ માટે નુ યોગ
દાન 9 અર્પણીક વહેલી કારણ કે કે કોઈ પુણુ વાત
આપણે આપણુ મા શીષ્યવવામા આવી તે તે
આપણા આદત બની અથ છે. કે ભીષ્મ માટે
વિધાથીથી આવા રવીજ ચીવવવામાં આવી તે તે
ભીષ્મ માટે શક્તિમ વહેલી.

=>

૨૪૭૩ ભીલખા માટે શાળાઓનું યોગદાન કાંઈક
 આ પ્રમાણે દેશી સૌ પ્રથમ વિદ્યાર્થીઓને એ શૈક્ષણિક
 કે વધુ વૃદ્ધી લાવવા સેઈએ જેથી કાર્યનકાર આક્રમકોને
 પ્રમાણ આપી વગેરે અને 'દેશી રેકોર્ડીંગ' ના કાર્યમાં દેશી
 ત્યાર બાદ તેમને એ જણાવ્યું કે કચરો ગમે ત્યાંના
 વીં નહીં અને બાકા કરી પ્લાસ્ટિક બોલની ઉપયોગ
 આપી કચરા અને આ બધું એક દિવસ માત્ર કાપવા
 નથી પરંતુ એક દિવસ કાપવા બનશે ત્યારબાદ
 તેમને વિદ્યુત ની આથી ઉપયોગ તપાસ તેનું અંગ્રહુણ
 અમમલવ્યુ જેથી તે વિદ્યુત ની આપી ઉપયોગ કરે
 વધારે પ્રમાણ મા કાર્ય કરે શકે અને વિદ્યુત ની
 અંગ્રહુ પાલ વધે શકે. અને વિદ્યુત ઉત્પન્ન કરી
 શકે કરી શકાય તે બાબત માટે તેમને તૈયારકર
 એટલે આપણે સૌ મળીએ છોએ તે મુજબ વિદ્યુત
 ની વપરાશ સૌથી વધારે છે એ આ વિદ્યુત પુવાહ
 ની વપરાશ આપણ કરવામાં નહીં આવી તે કદ્યે
 મુશ્કેલ છે કે ભીલખા માટે વિદ્યુત વધેશે એ આ
 પુકાર ના જ્ઞાન વી વિદ્યાર્થીઓને અમમલવામાં આવી તે
 જેટલી બગાડ વધે વધુ છે તેટલી બંધી બંધ નહીં
 વાદ પરંતુ તેના પ્રમાણ મા ઘટાડી તે સેવક મલેશ.
 અને આ માત્ર વિદ્યાર્થીઓ માટે નહીં પરંતુ બધા
 માનવીઓ માટે છે. ઉપરીકાલ લખાણ વી મળે શકાય
 કે શાળાઓનું યોગદાન કેટલું મોટું છે. તેથી કહેવાય
 છે ને "ભીલખાની પાથી એ વિદ્યાર્થીઓ પર વડેમ છે."